



谁不夸咱社区好

本期主题：走进虞山社区（一）

本期主持人：李贝

发扬孝老敬亲传统 构筑平安幸福家园

主持人语

虞山社区成立于2002年7月，位于叠彩区东南面，地处美丽的虞山脚下。针对辖区内老年居民占比多的特点，该社区在老旧小区改造过程中，考虑到了老年人的特殊需求，进行适老化改造；采取“1+3+N”的网格工作法，及时解决居民身边难题；发扬孝老敬亲传统，提升助老服务水平，共建平安幸福社区。



社区居民参加义诊活动。通讯员秦宇婕 摄

1 小区环境大变样 居民满意齐点赞

复兴里11号原属桂林市地税局宿舍小区，该小区建成于2000年，由于长期无物业管理，小区里的基础设施逐渐老化，路面破损塌陷，不少居民反映每逢下雨天，小区内路面积水严重，十分影响日常出行。

除此之外，小区内原本的绿化带也被部分居民改造成了菜地。“因为种菜要经常翻土，泥土就会撒到周围的路面上来，下雨天路上全是泥水，大风天扬尘又大。”居民朱女士说，夏天气温高的时候，施肥产生的异味以及滋生的蚊虫也非常惹人烦。

近年来，虞山社区积极在辖区内无物业小区开展老旧小区改造。记者近日走进复兴里11号小区，看到原先坑坑洼洼的水泥路面已经全部铺设成了平整的柏油路，之前的菜地被铲平以后重新划线规划成了整齐的汽车停车位，以前堆积杂物的地方

也经清理后搭建了遮雨棚，设置成非机动车停车位，不仅解决了小区环境卫生问题，也缓解了小区居民的停车压力。

在老旧小区改造过程中，考虑到复兴里11号小区内老年居民占比较多，居民楼均为步梯楼，社区在结合实地考察和居民意见以后，在每一栋楼的楼梯间都加装了不锈钢扶手，收获了居民们的点赞。

玉龙山水花园小区楼高5层，老年人占比高，许多腿脚不变、身体不好的老人上下楼很不方便，成为了“悬空老人”。因此，小区居民加装电梯的呼声越来越高。虞山社区收到居民们的反映后，立即开始着手相关工作，积极联系相关部门，组织居民进行协商，去年成功加装了第一台电梯，并且另外两台电梯的加装工作也已经提上了日程。

下转07版 ▶

广告



交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
桂林分行
GUILIN BRANCH

周五餐饮
50元
购100元券